

平成 22 年 8 月

各位

愛知県医療信用組合

2010 ディスクロージャー誌正誤表

当組合「2010 年版ディスクロージャー誌」の記載において、下記の通り一部誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに訂正いたします。

正		誤	
8 ページ (4)その他の有価証券 [貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの]		8 ページ (4)その他の有価証券 [貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの]	
	貸借対照表計上額		貸借対照表計上額
債券	2,466 百万円	債券	2,466 百万円
国債	—	国債	—
地方債	—	地方債	—
短期社債	—	短期社債	—
社債	2,466	社債	2,446
その他	94	その他	94
合計	2,561	合計	2,561
13 ページ ■ その他有価証券		13 ページ ■ その他有価証券	
	種類	種類	種類
	平成 21 年度 貸借対照表計上額		平成 21 年度 貸借対照表計上額
貸借対照表 計上額が取 得原価を超 えるもの	株式	株式	株式
	債券	債券	債券
	国債	国債	国債
	地方債	地方債	地方債
	短期社債	短期社債	短期社債
	社債	社債	社債
	その他	その他	その他
	小計	小計	小計
	—		—
	2,466		2,466
	—		—
	—		—
	—		—
	2,466		2,446
	94		94
	2,561		2,561